



# JANEZOVO

# OZNANILO

**3. SEPTEMBER 2023 leto 19 številka 673 22. nedelja med letom**

Mt 16,21–27

## **NI SMISELNO DA SE BOJIMO TRPLJENJA**

V razmišljanju o Jezusovi zahtevi, da svoje življenje izgubimo, sem pomislil, kako jo je najprej uresničil Jezus sam. Njegovo umiranje sebi zaradi zvestobe Očetu in evangeliju pomeni najprej tiho, skromno, a lepo življenje v družini. Živel je vse, kar je zahtevalo preprosto življenje. Če pustimo nemiren začetek in borne jasli, je potem trajalo trideset let, ko se ni zgodilo nič posebnega. Zvestoba vsakdanjim stvarim, zvestoba v malem, da bi ustvarjal topel dom, lepe odnose ipd.

Potem zvestoba Očetu in evangeliju zahteva izstop iz tihega, zavarovanega doma v vrtinec javnega delovanja. Izpričati resnico je pomenilo izgubiti mir, dobro ime, drseti v zavrženost in prezir. Če je najprej težko živeti tiho in neopazno, pa je še težje zapraviti zunanji mir in sprejetost. In če je v tem trenutku težko sprejeti zavrženost, pa naslednji križ, ki ga zvestoba evangeliju in Bogu zahteva, pomeni sprejeti obsodbo, da imamo opraviti z zločincem. Ni dovolj, da je Jezus izločen, preziran, nazadnje je označen za prevaranta in sovražnika, ki mora umreti.

Tako bi lahko označili tri korake v zvestobi današnji evangeljski besedi, ki nas vabi: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. Kdor namreč hoče rešiti svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene in zaradi evangelija, ga bo rešil.«

Podobna pot kot jo je prehodil Jezus, čaka vsakega Njegovega učenca. Nekatere bolj radikalno, druge manj, nekateri bodo dali življenje, drugi bodo ostali v tihem in skritem služenju do konca. Izgubiti življenje zaradi Jezusa in evangelija pomeni posloviti se od egoizma, od zagledanosti vase in iskanja lastne pomembnosti. Pomeni zvestoba Resnici in popolna pokorščina le njej. Do kam nas bo ta pokorščina pripeljala, bomo vedeli na dan svoje smrti. Navsezadnje niti ni pomembno. Ni smiselno, da se s tem obremenjujemo, ali plašimo trpljenja. Bog bo poskrbel za vsakega od nas. Življenje z Njim je vedno lepo, ker On poskrbi za svoje otroke in prijatelje. Naj bo v nas le živa želja, da izpolnimo Besedo, ki nam jo je podaril.



Tedaj je Jezus  
rekel svojim učencem:  
»Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se  
odpove sebi  
in vzame svoj križ  
ter hodi za menoj.  
Kdor namreč hoče rešiti  
svoje življenje, ga bo izgubil;  
kdor pa izgubi svoje življenje  
zaradi mene, ga bo našel.  
Kaj namreč koristi človeku,  
če si ves svet pridobi,  
svoje življenje pa zapravi?  
Ali kaj bo dal človek v zameno  
za svoje življenje?«

Kakor na svoje učence tako se tudi na nas Jezus obrača s povabilom: 'Če hoče kdo iti za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj' (Mt 16,24). Kristjan hodi za Gospodom takrat, ko z ljubeznijo sprejme svoj križ, ki pa je v očeh sveta poraz in 'izguba življenja' (prim. Mt 16,25–26). Kristjan namreč ve, da ga ne nosi sam, temveč z Jezusom ter tako deli z njim isto pot podaritve. Božji služabnik Pavel VI. je zapisal: 'Na skrivnosten način je Kristus sam, da bi izkoreninil iz človekovega srca greh napuha ter pokazal Očetu popolno in sinovsko poslušnost, sprejel, da bo umrl na križu'.

Benedikt XVI.

## ANGELI NAS ŽELIJO NAVDIHOVATI Z ŽIVLJENJE

*Dovolite, da vas preprosto okuži lahkotnost angelov, ki je usmerjena proti nebu. Zaupajte vanje, da bodo tudi vas vzeli pod svoje okrilje, vas varovali in vašo dušo opremili s krili upanja in občutkom svobode. Duša, ki dobi krila, živi lahkotneje. Vedno znova lahko poleti iz situacij in si vse ogleda s perspektive od zgoraj, situacijo lahkotneje sprejema.*

*Pogosto rečemo: »Življenje ni tako preprosto.« Obstaja mnogo razlogov, da ga gledamo na tak način. Vsekakor pa si ga pogosto otežimo sami. Drugi imajo na to odgovor: »Saj je vendar čisto enostavno. Preprosto živi!« In prav imajo: V bistvu je povsem enostavno uvideti, kako lahko življenje uspe. Toda pogosto se prepustimo zapletenim mislim in s tem hromimo same sebe. Ob tem potrebujemo angela, ki nam bo omogočil, da bomo razumeli težko razumljive stvari našega življenja. Ta angel želi, da se naučimo pogledati na resničnost na nov način, hkrati pa nas želi uvajati v preprost življenjski stil.*

*Preprostost seveda ne pomeni le življenjskega stila. Je tudi naravnost ljudi. Mark Avrelij, filozof in cesar, je pod izrazom preprostost razumel, da izpolni svojo nalogo brez dodatnih namer, da ne dovoli, da bi ga določale strasti, in da ostaja svoboden pred vsemi iluzijami, ki si jih ljudje pogosto ustvarjajo o življenju. Preprost je človek, ki je eno s samim seboj. A preprostost pomeni naivno ali enostavno. Preprostost je znamenje zrelega človeka. Kdor je dosegel zrelost, je postal tudi eno s seboj in v sebi. Njegova notranja skladnost se bo izražala tudi v odnosih z drugimi ljudmi.*

*V odnosu do njih bo jasen, ker mu ni treba igrati ali se pretvarjati. Lahko si dovoli biti preprost. Njegova preprostost v mišljenju in v njegovem izžarevanju deluje osvobajajoče in povezujoče.*

*Angeli nas želijo navdihovati za življenje, ki nas bo vodilo k sreči. Želijo, da bi postali sposobni zaznavati in uživati, kar nam vsak dan leži pred očmi: modro nebo in rodovitno zemljo.*

Po: A. Grün

## **5. september TEREZIJA IZ KALKUTE**

*Rodila se je 27. avgusta 1910 v Skopju. Bila je tretji otrok albanske družine Bojaxiu. Pri krstu so ji dali ime Agnes Ganxhe. Leta 1928 je odšla na Irsko, kjer je postala članica družbe loretskih sester, ki so delovale kot misijonarke v Indiji. Naslednje leto je v Indiji naredila redovne zaobljube, dobila ime Terezija ter postala učiteljica v srednji šoli za dekleta premožnejših družin v Kalkuti. To svojo službo je vestno opravljala do svojega 36. leta. Ko je 10. septembra 1946 potovala z vlakom pod Himalajo, se je srečala s silno človeško bedo in v svoji notranjosti je jasno zaslišala Božji klic, naj se posveti "najbolj ubogim med ubogimi". Leta 1948 je iz Rima dobila dovoljenje, da zapusti redovno skupnost. Odložila je črno redovno obleko in se oblekla v bel sari z modrimi črtami, oblačilo revnih indijskih žena, s križem na levi rami. Pridružilo se ji je nekaj deklet in to je bilo prvo jedro družbe Misijonark ljubezni, ki je bila potrjena 7. oktobra 1950.*

Mati Terezija je vedno poudarjala, da je vsako človeško življenje sveto; posebej se je zavzemala za nerojene in zapuščene otroke, za stare ljudi, ki so umirali sami v skrajni bedi. Leta 1952 je v Kalkuti odprla Hišo za umirajoče, leto kasneje pa Hišo za zavržene otroke in sirote. Njene ustanove so se hitro širile po raznih delih sveta, povsod, kjer je človeška beda najhujša. Zaradi težav z ožiljem in srcem je morala večkrat v bolnišnico. Umrla je 5. septembra 1997.



## **OZNANILA**

- V soboto, 10. septembra, bo na Ptujski Gori potekal že tradicionalni molitveni dan za duhovne poklice. Z geslom »Poklicani, da bi živeli« ob 8.30 molitvena ura, križev pot in v Frančiškovi dvorani program za otroke in mlade, ob 9.30 v cerkvi pete litanije Matere Božje; ob 10.00 slovesna sveta maša, somaševanje vodi mariborski nadškof in metropolit msgr. Alojzij Cvikl
- V tem tednu smo pokopali Štefana Malogorskega iz Rošnje. Molimo zanj!

## **KONTAKTNE ŠTEVILKE:**

**župnik Marijan Fesel:**

**041 – 942 - 850**

**kaplan Primož Lorbek:**

**031 – 569 – 689**

**katehistinja Darja Selinšek:**

**031 – 825 – 262**

# SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>PONEDELJEK</b> <b>4. 9.</b>	Rozalija devica	ob <b>19.00</b> za + Ivanko Štumberger
<b>TOREK</b> <b>5. 9.</b>	Mati Terezija red. ustanoviteljica	ob <b>19.00</b> za + Ljudmilo Šibila
<b>SREDA</b> <b>6. 9.</b>	Zaharija prerok	ob <b>19.00</b> za + Štefana Malogorskega 8. dan
<b>ČETRTEK</b> <b>7. 9.</b>	Regina mučenka	ob <b>19.00</b> za + Andreja Kirbiša
<b>PETEK</b> <b>8. 9.</b>	Rojstvo Device Marije	ob <b>19.00</b> za + Miroslava Lešnika
<b>SOBOTA</b> <b>9. 9.</b>	Peter Klaver redovnik	ob <b>19.00</b> za + starše Antona in Marijo Ekart (obl.)
<b>NEDELJA</b> <b>10. 9.</b>	<b>23. nedelja</b> <b>med letom</b>	ob <b>7.30</b> za + žive in rajne farane ob <b>10.00</b> za + stare starše, mamo Anico, očeta Jožefa Šolarja in sorodnike ob <b>8.45 MARJETA:</b> za + Franca Dominca (obl.) in dvojne starše